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Nota de prensa 	Sulz am Neckar, junio 2019


La llave para una mayor seguridad – empuñaduras de mando con llave de KIPP

Las empuñaduras y botones de KIPP sirven para la fijación y sujeción manuales. Se utilizan, por ejemplo, en la construcción de máquinas, de herramientas y de instalaciones, así como para aparatos de comprobación y equipos médicos. Las nuevas empuñaduras de mando con llave se prestan sobre todo en las áreas sensibles en términos de seguridad. Impiden un soltado ilícito de la unión roscada o conexión. 

KIPP ha introducido en su gama, entre otras, empuñaduras en estrella de cinco picos con llave que están indicadas para aplicaciones en la construcción de equipos. Las empuñaduras con llave también se emplean en la industria de embalajes, para la construcción de herramientas y de máquinas especiales, así como en el sector de camping. Los propios tiradores están hechos de termoplástico, las piezas de acero están pasivadas en azul y los cilindros de cierre son de fundición inyectada de cinc. Esta composición de materiales garantiza una resistencia al calor de hasta 100 °C. 

Las empuñaduras en estrella de cinco picos con llave están disponibles con rosca interior y rosca exterior en los tamaños M8 y M10. Además, KIPP ofrece el tamaño M6 como variante con rosca interior. Las roscas exteriores tienen 20 mm de largo. En el volumen de suministro se incluyen dos llaves que se pueden extraer en las dos posiciones (abierta y cerrada). Las empuñaduras en estrella de cinco picos con llave tienen un cierre uniforme y por eso, con la misma llave se pueden abrir o cerrar varias empuñaduras, lo que facilita la rutina diaria de manejo. A petición, KIPP puede fabricar variantes especiales con cierres distintos u otras variantes de rosca. 
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